

168 – São Paulo, 134 (39) Diário Oficial Caderno Executivo - Seção III quarta-feira, 28 de fevereiro de 2024

**FACULDADE DE FILOSOFIA, LETRAS E CIÊNCIAS HUMANAS
EDITAL FFLCH Nº 001/2024
RETIFICAÇÃO**

Na publicação do DOE de 29/12/2023, página 308, referente ao Edital de abertura de inscrições ao Concurso de títulos e provas visando a obtenção do título de Livre-docente, onde se lê: “estarão abertas, com início às 08 horas (horário de Brasília) do dia 14/03/2023 e término às 17 horas (horário de Brasília) do dia 28/03/2023”, leia-se: “estarão abertas, com início às 08 horas (horário de Brasília) do dia 14/03/2024 e término às 17 horas (horário de Brasília) do dia 28/03/2024”.